11Iro

HAmsn: UnbHAp
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2009 12:06:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.12.2009 13:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119932/answer/119933




YBaxaeMmsiir MnbHap! 3T0 MOXKeT OBITH BOCIIaJIeHNE TOJIOBKY ¥ KpaiHeH MI0TH II0JIOBOTO YJIeHa -
OanaHonocTuT. BaM Hamo 00paTUTLCS Ha OYHBIM IPUEM ypoJiora, caaTh aHanussl Ha 3I1I1I1. Ygauu.



